

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Жертва

В тот вечер, я только проснулась и пройдя до бассейна, обнаружила, что на вилле я совершенно одна. Солнце близилось к закату, я сделала себе какой то коктейль и прилегла на шезлонге. На мне был только купальник и домашние тапочки. Заходящее солнце уже припекало не сильно, поэтому я не боялась обгореть. Где то среди других шезлонгов и вещей зазвонил телефон, я прошла вдоль бортика бассейна и нашла трубку

— да, — сонным голосом ответила я.

— сестренка, как ты, уже проснулась ? — в трубке звучал голос брата Яра, — я скоро приеду, никуда не уходи, — его голос звучал радостно и многообещающе, — у меня для тебя сюрприз .

— Ярик , я вообще то никуда не собираюсь, да, хорошо, когда ты приедешь? — я прикрыла глаза от солнца и отпила из бокала коктейль

— скоро милая, — он отключился

Я допила коктейль, в голове стало лучше, я развернулась от бассейна и пошла в дом.

Вскоре выйдя из душа , я надела белые чулки, голубой кружевной пояс, прозрачные голубые трусики и такой же лифчик, посмотрелась в зеркало, и поняла, что я себе нравлюсь, рост 175, вес 65, грудь полная троечка, бедра не широкие с округлой попой, шатенка с волосами до низа лопаток, повернулась перед ним осматривая себя , улыбнулась , накинула легкое платье и собрала волосы в тугий хвост. Прошла с в гостиную своей виллы , зажгла камин , у нас под вечер всегда становится прохладно, и села в кресло, включила музыку и стала читать какой то глянцевого журнала из серии, женских хотелок.

Вскоре, на заднем дворе виллы раздался свист тормозов машины Яра....

Вошел брат , моложе меня на три года (мне 29) рост 185, вес 85, атлетического сложения, в голубых джинсах и белой рубашке.

— Силь, я привёз тебе подарок ! — воскликнул брат , знакомься .- Яр подтолкнул вперед девушку, ростом около 165, весом около 50, с небольшой грудью, с темно красными волосами, собранными в пучок, на вид ей было около 25 .

-Дора, — тихо произнесла она, опустив голову. Руки она держала перед собой, сложив в замок.

— и?, — я вопросительно посмотрела на брата

— милая, Дора твоя рабыня, — с улыбкой произнёс он, и отступил на шаг, чуть подтолкнув Дору в спину...

— Яр! , — чуть возмущенно, — произнесла я, — ты же знаешь, я не признаю рабства, ни в каком виде!

Дора не полнимая головы, медленно опустилась на колени, и завела свои изящные ручки за спину, ее платье натянулось на бедрах.

— сестра, но Дон Марио, — брат замялся

— что Дон Марио?,- я встала с кресла и подошла к парочке

— Силь, он в знак уважения к тебе, за твои прекрасные вечера на вилле и твое умение, передал нам эту девушку, как подарок

-хорошо, — я кивнула, медленно обходя подарок, в гостиной размеренно раздавались мои шаги на шпильках.

— сучка обучена манерам? — произнесла я, приподнимая пальчиками лицо Доры за подбородок.

— да госпожа Силь, — ответила Дора нежным, но уверенным голосом.

— в подвал ее, — кинула я, направляясь к креслу

Яр быстро схватил ее под руку и повёл в подвал виллы.

«Да уж, будет чем заняться сегодня», — подумала я, и прошла к бару, налила виски и залпом осушила стакан.

Наверное через каких то четверть часа, я уже спускалась в подвал, специальное место на вилле, для проведения сессий.

Брат сидел в кресле, Дора напротив.

Я осмотрела девушку и кивнула ей, указав на пол по середине комнаты. Дора тут же метнулась с кресла и встала на колени, опустила голову, убрала ручки за спину. Дора была полностью обнаженной.

— братик,- с улыбкой обратилась я,- обвяжи ее руки

Яр взял веревки и обвязал запястья Доры, концы продел в крюки в стенах и растянул ее , Я подошла спереди и нежно сжала в ладони правую грудь Доры, Дора тихо простонала, я сжала ее сильнее и чуть наклонившись, провела язычком по ее розовому соску, сосок тут же отозвался, твердея.

— ммммм, — простонала я, всасывая сосок губами

— сестра, она тебе нравится ?- послышался голос Яра из за спины

— дааа, — простонала я, и поцеловала левую грудь Доры

Я отошла в сторону и сняла с себя платье, взяла зажимы на цепочке и вернулась к Доре.

Я снова облизала правый сосок Доры, сдавила его пальчиками и закрепила металлический зажим, тоже проделала с левым, отпустила руки и чуть отстранилась

— кто ты и чья ты,- спросила шепотом девушку

— я ваша вещь, госпожа Силь, — произнесла Дора и прикусила нижнюю губу, ее руки подрагивали.

Я ладонью ударила по цепочке, связывающей зажимы, и переспросила

— я не расслышала, сучка

— я ваша вещь, — вскрикнула девушка и тихо простонала, на мгновение подняв взгляд на меня

Я нежно приподняла лицо девушки за подбородок

— рот сучка!

Лора широко раскрыла рот, показав ровные белые зубки, обрамленные алой помадой, она вся дрожала. Я смачно плюнула и впиалась страстным поцелуем в этот манящий, красивый рот, стала язычком искать ее, наша слюна смешивалась, как же я люблю целоваться. Дора отвечала на поцелуй, посасывая и вбирая мой язык, я пальчиками сжала и чуть оттянула цепочку зажимов, мы обе чувственно простонали, она от приятной боли я от чувства ее покорности и готовности на все. Я разорвала поцелуй

Отпрянула от нее и ударила легкую пощечину, пощечина резко отозвалась в тишине подвала.

— ты увлеклась сучка!

— простите госпожа Силь, — пролепетала Дора, ее тело трясло от нахлынувшего возбуждения и состояния беспомощности, ведь сейчас она была, вся в моей власти.

Я медленно, глядя ей в глаза, поднесла к ее губам указательный средний пальчики правой

руки, Дора со стоном начала сосать их, дав ей чуть насладиться я вытащила их , и опустила медленно руку вниз. Провела по ее животику, Люку и нащупав вход, резко ввела пальчики во влагалище Доры. Девушка вскрикнула, ее глаза закатились, она прогнула спинку , я продолжила двигать пальчиками внутри нее и прижала их к передней стенке , большой пальчик разместила на капюшоне клитора и продолжила массировать. Дора громко застонала, раскрыв рот, я же в порыве страсти, впиалась в ее ротик поцелуем, левой рукой дала знак Яру.

Яр взял плеть и встал пощади Доры, от Клара плети по ее ягодицам, даже я вздрогнула, Дора взвизгнула и попыталась обернуться, я правой рукой скрутила цепочку зажимов, на ее сосках, ощутила , как моя правая рука намокает от смазки, текущей из влагалища сучки.

Удар плетью, еще удар, свист плети в воздухе, разносится так ярко в тишине комнаты. Дора простонала и ее бедра сдались, стеночки влагалища с силой сдавили мои пальцы.

Сучка начинала кончать.

Я вытащила из нее пальчики и дала ей облизать их.

— умоляю Госпожа Силь, умоляю, — Дора завияляла бедрами.

— Яр, возьми ее ! — крикнула я брату

Яр подошел сзади, наклонил Дору вперед , так что ее лицо оказалось перед моей, уже изнашиваемой пизденкой. Я сняла трусики, а Яр уже стоял полностью обнаженный позади нее. Я села удобнее и развела бедра, пальчиками растянула мокрые губки, Дора провела по ним язычком.

— аасссс, — я замерла и выгнула спинку, взяла себя руками под колени, помогая девушке

Дора начала медленно и нежно лизать пою пизденку, послышался ее тихий стон.

В это время Яр , приставил головку члена к входу во влагалище и уверенно вошел в нее , скользя по влажным стеночкам. Дора кажется взвыла от проникновения , Яр стал шлепать ладонями по ее ягодицам, я за стонала и правой рукой прижала голову Доры плотнее.

Так мы придавались действию несколько минут, когда Яр буквально зарычал.

— Яр помоги рукой шлюхе кончить, — произнесла я прерывистым голосом, быстрее двигая бедрами.

Мои ноги затряслись, мышцы пресса сводило от напряжения, я прерывисто задышала.

Яр пальцами теребил губки и клитор Доры и продолжал насаживать ее вагину на свой огромный член. Все стонали в предвкушении оргазма.

Я от возбуждения и ощущения власти , пришла к финишу первой. Мотая головой влево вправо по спинке кресла, я издала протяжный крик и сжав бедрами голову Доры кончила.

Затем , прерывисто вскрикивая от толчком Яра, кончила Дора.

Яр обошел спереди и отстранил меня , навис над лицом Доры и приставил головку члена к ее губам. Я видела как ее упругие губы, нежно, но плотно обхватили головку и она всосала ее , задвигала головой. Губы очень красиво обжимали член и сжимались и разжимались при движении. Вскоре и Яр, зарычав кончил, проливая сперму Доре в рот, та облизала головку собирая остатки спермы и все поглотила.

— Сучка довольна ?, — спросила я , улыбнулась и встала.

Яр отошел в сторону и довольный сел в углу комнаты, наблюдая.

— да госпожа, — робко ответила Дора.

Я взяла свой любимый нож и стала обходить девушку вокруг. Меня привлекали ее грудь, в

зажимах , прекрасные ляжки и роскошные ягодички. Я обошла ее, и ш замедлив шаг, остановилась позади.

— братик, ты сделал мне, прекрасный подарок , спасибо, — облизнула губы.

— Сестра, это не я, это Дон Марио, — брат невозмутимо сидел в углу и я видела его удовлетворению улыбку.

— Девочка, ты знала к кому попала, тихо, на ушко спросила я Дору.

— Ннееет,- запинаясь, ответила девушка.

Я прислонила нож к ее спине справа и медленно повела по коже, клинок издал протяжный звук металла о кожу, полотно блеснуло, отражая слабый свет из маленько оконца под потолком.

Мои руки задрожали от хлынувшего адреналина, кровь ударила в виски. Я наблюдала, как тело девушки затрепетало, ее спинку покрыла испарина.

Медленно обходя ее сбоку, я продолжала вести клинок вдоль ее тела и перебралась на ее плечо, затем грудь, сняла зажимы, кровь хлынула в ее соски, делая их каменными и бордовыми.

Дора простонала, и покосилась на лезвие ножа, которым я касалась ее замечательных грудей, я прижала лезвие к ее левому соску и увидев, как выступает сукровица, ослабила давление, меня уже просто колотило от возбуждения и мои глаза широко раскрылись. Лора задрожала всем телом, ее руки заметно пытались освободиться из пут, но она лишь простонала, отдаваясь ощущениям , столь сладкого плена.

Я быстро провела лезвием по ее груди вверх и оказалась у ее подбородка, на горле, Дора просто смотрела мне в глаза, опустошенным взглядом.

— девочка, ты хочешь меня?,- спросила я шепотом и слегка улыбнулась, пытаюсь не показать ей , своего возбуждения.

— Даа,- тихо чуть дыша, произнесла она.

Я медленно, левой рукой погладила ее шелковистые бедра изнутри и пальчиками стала ласкать ее, уже набухший клитор, как же это сладко , ощущать в своей власти трепещущее тело и дико желающее страсти и похоти, что бы не происходило.

Я перевела нож, в одно движение, на ее подбородок, лезвием к ее нижней губе и чуть надавила, выступили капельки крови, я нежно острым язычком , собрала их и проглотила, облизав губы

— ты сладкая девочка,- томно произнесла я, ты мне по вкусу.

— Ооооххх, госпожа,- тихо и дрожа произнесла Дора

Я резко ввела два пальчика во влагалище Доры и начала ее трахать в бешеном ритме, меня трясло от желания. Ножом я придавила губу Доры и опять язычком собрала, выступившую кровь.

-мммм, сладкая моя девочка,- шептала я .

Дора, прогнула спинку и корчилась от боли, я слышала как стучит кровь в ее венах.

Я больше не в силах терпеть муку, страстно впиалась поцелуем в ее рот, и стала жадно сосать ее язычок. Дора затрепетала и бурно кончила, насаживаясь на мои пальчики.

Чуть отойдя назад, я расставила ноги шире и правую поставила на кресло, предоставляя доступ Доре к своей уже изнаывающей пизденке. Дора натянула веревки, держащие ее как Оковы и встала на четвереньки. Подлезла под меня, и жадно ртом впиалась в мою промежность. Тот ча, я ощутила как мой клитор обволокли ее влажные губы и тонкий

остренький язычок, начал ласкать его в немислимых пируэтах.

;— оооохх моя девочка, что ты со мной делаешь, — произнесла я в полузабытьи
Я ощущала возбуждение и тревогу одновременно, потому что моя рука орудовала наугад по ее горлу и груди, я просто интуитивно кружила ножом, по податливой плоти, раздавались стоны смеси боли, возбуждения и адреналина, нас обеих трясло.

Я стала подманивать бедрами и вскоре сжала ее голову бедрами, выгнула спинку и кончила, наверное отключившись на секунду .

— Силь, Силь, - услышала я голос брата, — очнись

Я машинально обернула руку с ножом, все в порядке, Дора не пострадала , порезы только на коже, и только мелкие , в порыве страсти.

Я посмотрела вниз и встретила благодарный взгляд Доры, которая продолжала нежно лизать мои губки.

Я встала и обошла девушку сзади, приставила нож под ее подбородок и медленно повела лезвие вверх, раздался скрипучий звук металла о кожу.

-братик спасибо тебе, — не глядя бросила Яру, и язычком провела по лопаткам Доры, собираю росу испарины на ее теле, ощутила солоновато сладкий вкус ее пота. Тело Доры дрожало,

— ты довольна, девочка моя?, — спросила я ее на ушко

— О даа, госпожа Силь,- на выдохе и дрожащим голосом, произнесла Дора. Я обошла Дору спереди и вновь приставила нож к ее горлу, глядя на белую бархатистую кожу, чуть придавила.

— Яр, она больше не нужна нам, — произнесла я многозначительно , — и думаю Дон Марио, будет не доволен , если мы оставим ее себе, ты же знаешь, как итальянцы любят холодное оружие.

— Да сестра, — угрюмо отозвался Яр.

В глазах Доры, я заметила тревогу. И чуть придавила клинок в ее шею.

— Яр, посмотри у нас остались еще , большие черные мешки, для мусора ?

Перенесла клинок под правую грудь Доры, и одним тоном движением, поверхностно вывела на ее коже , литеру «S».

Брат шел искать мешки, я тем временем , стала водить холодным клинком по лицу девушки и вновь остановилась, на ее горле , прижала нож

— вот сестра,- Яр, принёс два больших пакета

Я резким движением , срезала веревки с запястий Доры. Девушка рухнула на пол и заплакала.

— Яр, собери наконец уже пустые бутылки , ну неприлично приводить гостей в подвал и вывези мусор,- я отошла и села в кресло .

— И отвези Дору, непременно поблагодари Дона Марио, за столь щедрый подарок , — я отбросила нож, который я а половину вошел в бревенчатую стену .

— девочка моя, подойди ко мне,- произнесла я Доре.

Дора медленно распрямилась, и на четвереньках подползла ко мне. Я нежно поцеловала ее в губы.

— когда захочешь, ты знаешь где меня искать , - поговорила я и пошла на выход, в вечернюю прохладу побережья.

Прислано: Сильвия